
Drahí športovci, milí priatelia, 

s radosťou a hrdosťou sme sa stretli  na  futbalovom  Pľacovom  turnaji o pohár 
starostky obce a so spomienkou na Jožka Minárika (Švehlíka). Boli sme svedkami 
nielen skvelých futbalových výkonov, ale aj vzájomnej podpory a priateľstva, ktoré 
presahujú hranice ihriska. 

Chcela by som sa poďakovať všetkým hráčom za ich odhodlanie a nasadenie. Každý 
z vás sa posnažil naplniť tento deň radosťou a súťažným duchom. Tímová práca, ktorú 
ste predviedli, je obdivuhodná a ukazuje, že futbal nie je len o výsledkoch, ale aj o 
vytváraní spomienok a silných väzieb. 

Milí športoví priatelia, 

stretli sme sa, aby sme spoločne oslávili nielen šport, ale aj pamäť na človeka, ktorý 
už nie je medzi nami. Pripomenuli sme si Jožka Minárika, výnimočného človeka, 
športovca a priateľa, ktorý svojou vášňou a odhodlaním inšpiroval mnohých z nás. 
Jožko bol nielen skvelým športovcom, ale aj pravým tímovým hráčom, ktorý svojou 
energiou a pozitívnym prístupom povznášal všetkých okolo seba. Pripomenuli sme si 
nielen jeho úžasné výkony, ale aj jeho oddanosť, ľudskosť a obetu v starostlivosti 
o futbalové ihrisko a zachovanie futbalu v našej obci. Nezabudnime, že sme tu nielen 
na to, aby sme súťažili, ale aby sme si navzájom podali ruku a podporovali sa, tak ako 
by to Jožko robil. Minútou ticha sme si pripomenuli jeho pamiatku. 

Odovzdali sme  cenu "in memoriam" Jožkovi ako poctu a uznanie za jeho prínos pre 
obec, pre futbal, pre nás všetkých.  

Nezabúdajme, že každý z nás je víťazom, a to nielen na základe skóre, ale aj na 
základe priateľstva, ktoré sme tu vytvorili. Nech nám tento turnaj pripomína, že 
najdôležitejšími hodnotami sú tímová práca, fair play a radosť zo športu. 

Veľká  vďaka patrí organizátorom, dobrovoľníkom a všetkým, ktorí sa podieľali na 
príprave tohto podujatia. Bez vašej podpory a usilovnosti by sme nemohli osláviť 
úspešne ukončený turnaj. 

Ďakujem vám všetkým za účasť, a teším sa na ďalšie spoločné športové zážitky. Na 
zdravie, na futbal a na Horný Vadičov! 

 

                                                                                    Mgr. Viera Lea Slivková 
                                                                                            starostka obce 


